

ПИТАНЕ

от РАЧО ШЕЙТАНОВ – общински съветник,
от заседанието на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.05.2015 г.

Уважаема госпожо кмет,

Благодаря Ви за отговора, който ми дадохте на трите въпроса. Аз искам тук да благодаря и на служителите от общинска администрация, които ми оказаха съдействие и ми помогнаха във връзка с информацията, която ми дадоха за тези проблеми, които има в нашия град относно пътно-транспортните произшествия, както и на служителите от Пътна полиция и лично от началника на дирекция на МВР Габрово – господин Бончев.

Госпожо Христова, аз Ви благодаря и за това, че Вие показахте в Габрово как трябва да изглежда една пешеходна пътека имайки предвид пешеходните пътеки на кръстовището до Консултативна поликлиника, които са червено боядисани, с бели райета. Това е наистина по европейски изисквания. Моята идея е във връзка с борбата на така наречените джигити, или недисциплинираните водачи на МПС, с цел да се увеличи сигурността на гражданите в нашия град, на язвителните места, където си позволяват да превишават скоростта и да не се съобразяват с правилата за движение, по някакъв начин Общината, която е във възможностите си да направи всичко възможно не с много средства, защото основно Ви разбрах, че средствата са причина, за да се направят тези напречни, изкуствени препятствия по пътните платна, но има и други начини, Вие вече ги споменахте, сигнализация, пътна маркировка и т.н.

Относно по-доброто осигуряване на сигурността на пътиците и на гражданите в града имам едно предложение. Във връзка с осветлението на града, което предстои да бъде сменено със LED осветление, предлагам в района на пешеходните пътеки, където е /аз видях по бул. Хемус и по други улици лампите са така наречените двуроги, с две лампи, едната е свалена в случая, което е правилно, за да не се хаби ток/, там да останат такива лампи, за да могат през нощта да осветяват не само пешеходната пътека, а и част от тротоарите, да може водачите да могат да виждат по-рано пешеходците. Това е една мярка, която сигурно няма да изисква много средства, но смятам, че ще бъде полезна, както за водачи, така и за пешеходци, с цел осветеността, особено в тъмните дни, мрачните дни или дъждовните. Вие ще съгласувате с Пътна полиция и в рамките до края на годината за следващата година ще заложите да има още няколко повдигнати пешеходни пътеки, защото се оказва, аз получих една справка от Пътна полиция, че след като се направиха повдигнатите пешеходни пътеки по бул. Априлов, след като се направи по Могилъв, там пътно-транспортните произшествия значително намаляват. Аз ще Ви предоставя тази справка, за да видите къде има концентрация на такива пътно-транспортни произшествия.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГАБРОВО

№ 520-32/25.06.2015

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН РАЧО ШЕЙТАНОВ - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 28.05.2015г.

Относно: Поставения от Вас въпрос, както следва:

1. Възможно ли е монтиране на втора лампа на двойните рогатки на стълбовете за улично осветление?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙТАНОВ,

По поставения от Вас въпрос Ви уведомяваме следното:

В последните няколко години общинска администрация полага усилия за подобряване видимостта в зоната на пешеходните пътеки, в участъци с интензивно движение на МПС, чрез монтиране допълнително, там където е възможно, на прожектори на самата пешеходна пътека, в близост до училища и детски заведения и други критични участъци, съобразно възникнали ПТП. Към момента такива прожектори има на 23 места (бул. Могилъов, ул. Хр. Смирненски, ул. Брянска, ул. Ю.Венелин, ул. Скобелевска, бул. Априлов, бул. Хемус, бул. Трети март, ул. Ем. Манолов, ул. Чардафон, ул. Орловска).

Приемаме Вашето предложение и вече е възложено на групата за улично осветление, да направи огледи в зоните на пешеходните пътеки по уличната мрежа, и там където е възможно, поетапно до 15.09.2015 г. да се възстановят вторите лампи на рогатките на стълбовете за улично осветление. Това в известна степен ще подобри осветеността на тези участъци, но в никакъв случай не е препятствие към недобросъвестните водачи на МПС, каращи с непозволена скорост, много над законово определената за чертите на населеното място.

Благодаря Ви за предложението!

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово